

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗНАКА СООТВЕТСТВИЯ 
СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

[bookmark: _GoBack]Орган по сертификации систем менеджмента качества Общество с ограниченной ответственностью «Центр сертификации машин» (ООО «ЦСМ») разрешает своим заказчикам, прошедшим сертификацию использовать знак соответствия системы менеджмента качества на период действия сертификата в любой форме,                           исключающей возможность толкования его как знак соответствия продукции.
Допускается использовать знак соответствия в рекламных буклетах,  проспектах, брошюрах, плакатах, бланках организационно-распорядительной   документации организации-держателя сертификата. Знак соответствия может быть использован на упаковках продукции или в сопроводительной информации   продукции о том, что изготовитель имеет сертифицированную СМК.
Не разрешается использование знака соответствия в отчетах о лабораторных                   испытаниях, протоколах калибровки или инспекционного контроля или в своих сертификатах.
Не разрешается наносить знак соответствия на продукцию.
В своей работе, Орган по сертификации проверяет у своих заказчиков систему             менеджмента качества на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015               «Системы менеджмента качества. Требования»
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Форма знака соответствия
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